

# Akční plán školy na rok 2023-24 (ŠAP)

Akční plán znamená vytvoření seznamu každodenních činností, akcí a úkolů, které jsou nezbytnou podmínkou pro implementaci naší strategie. Tento ŠAP má stanoveny akce, úkoly a zodpovědné osoby, které si stanoví své pracovní skupiny. Tyto pracovní skupiny si samy vytvoří seznam činností, který povede ke splnění dílčího cíle (úkolů). Některé úkoly jsou stálé, dlouhodobé, jiné mimořádné, specifické pro daný školní rok.

Vše vystihuje citát Petera Druckera

„Plány jsou pouze dobrými úmysly, jestliže se okamžitě nezvrhnou do podoby tvrdé práce“.

## 1. Vytvoření akčního plánu

Nový akční plán na školní rok vznikl evaluací ŠAP 2022-23, vychází se Strategického plánu školy a stanovuje si hlavní úkoly a cíle, kterých chce škola dosáhnout ve školním roce 2023-24

## 2. Akční plán

Strategický cíl/Priorita		
Dílčí cíle Úkoly – akce	Termín	Zodpovídá/plní PS
<b>Dílčí cíl 1 – výchovně vzdělávací proces</b>		
<b>Akce 1 – TŘÍDNÍ A ZASTUPUJÍCÍ UČITEL</b>  (TU a zastupující TU – pondělní TH, celoroční průběžná práce se třídou, plánování školní a mimoškolní práce žáka, čtvrtletní hodnocení)	Srpen 2023  přípravný týden v srpnu, celoroční práce	I. Beranová v součinnosti se zástupkyněmi a s třídními učiteli  třídní učitelé
<b>Akce 2 – VNITŘNÍ DIFERENCIACE VÝUKY M, AJ –</b> dělení žáků do skupin od 5. (6.) ročníku (gradované písemné práce M, ČJ od 4. ročníku, Aj od 6. ročníku), doučování M, AJ (popř. ČJ), individuální konzultace – podpora žáků v přípravě na soutěže a olympiády, práce s nadanými, jednotná hodnotící kritéria, pravidla ve výuce, rodilý mluvčí - AJ	Září – červen	I. Macháčková, B. Míková, vedoucí MS a PK, J. Karvaiová
<b>Akce 3 – PROJEKTY –</b> celoškolní projektové dny – plnění průřezových témat dle uvážení třídních učitelů (zvolení tématu, příprava aktivit, vyhodnocení projektového dne), pokračování	Říjen 2023, květen 2024, celoročně	I. Beranová

projektu OP JAK, Erasmus – dobrovolnice, pokračování ostatních celorep. projektů, do kterých je škola zapojena		B. Míková (za 1. stupeň a speciální třídy), I. Macháčková (za 2. stupeň)
<b>Akce 4</b> – DŮSLEDNOST ve výchovně vzdělávacím procesu – nastavené postupy, jednotné formuláře při řešení problémových situací, včasné zachycení vzděl. a vých. problémů	Celoročně	Členové ŠPP, J. Karvaiová, A. Kloudová, J. Kaválková
<b>Akce 5</b> - dílny pro budoucí prvňáčky	4 dílny - říjen 2023 - březen 2024	B. Míková
<b>Dílčí cíl 2 – činnost pedagogického sboru, vedení školy</b>		
<b>Akce 1</b> – SLOVNÍ HODNOCENÍ – součást vysvědčení – M, ČJ, Prv – 2. ročník, plné slovní hodnocení bez klasifikace pro 1. ročník	Obě pololetí	TU – 1. ročník, 2. ročník
<b>Akce 2</b> – EVALUACE ŠVP – „nová informatika“, přechodové období 2. stupeň, digitální kompetence v ostatních předmětech	celoročně	M. Hejzlar, L. Gieciová
<b>Akce 3</b> – ŠPP – stanovení rolí, kompetencí a úkolů – řešení vzdělávacích a výchovných problémů žáků, absence – pravidelná setkání, jednotné formuláře, shodné postupy	září – červen	J. Karvaiová, A. Kloudová
<b>Akce 4</b> – tvorba strategického plánu pro další 6leté období	2. pololetí	Vedení školy ve spolupráci s vedoucími MS a PK
<b>Akce 5</b> – ZÁVĚRY HODIN, evaluace podkladů pro hodnocení a sebehodnocení zaměstnanců	celoročně	Vedení školy
<b>Dílčí cíl 3 – materiální zázemí</b>		
<b>Akce 1</b> – VENKOVNÍ UČEBNA LIDICKÁ	Červenec - prosinec	I. Beranová ve spolupráci s městem
<b>Akce 2</b> – VYUŽÍVÁNÍ MOBILNÍCH UČEBEN A DOTYKOVÉHO PANELU	celoročně	M. Hejzlar
<b>Dílčí cíl 5 – spolupráce</b>		
<b>Akce 1</b> – SPOLUPRÁCE S MĚSTEM – jednání s městem plánování investic, průběžně dle situace vyhodnocovat a upravovat dle	celoročně	I. Beranová  B. Míková, I. Macháčková

aktuálního stavu a potřeb, spoluúčast na akcích města, popř. součinnost při přípravě, SPOLUPRÁCE S KNIHOVNOU, SVČ Bájo, Muzeem a ostatními organizacemi ve městě		
<b>Akce 2</b> – Den otevřených dveří, jazykové, fyzikální, výtvarné dílny	Září 2023	Vedení školy
<b>Akce 3</b> – PRAVIDELNÁ SETKÁNÍ zákonných zástupců žáků 1. tříd s vedením školy	setkání během školního roku – 2x	I. Beranová B. Míková
<b>Akce 4</b> – pravidelná setkání vedení školy se zaměstnanci	měsíčně	I. Beranová